

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 31.01.2019 în ședința ordinară publică a Consiliului Local Lucieni, convocată de primar, prin dispoziția nr. 36/22.01.2019, în conformitate cu prevederile art. 39 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Din consultarea condiției de prezență rezultă că din cei 13 consilieri locali ce compun Consiliul Local al comunei Lucieni sunt prezenți 13 consilieri locali, fiind întrunit cvorumul necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință, consilier local Stan Felix Dan prezintă procesul verbal al ședinței publice ordinare a consiliului Local al comunei Lucieni din data de 20.12.2018, proces verbal care a fost pus la dispoziția consilierilor locali în timp util și anume o copie a acestuia a fost anexat la notificarea nr.357/22.01.2019. S-a supus votării procesul verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Lucieni din data de 20.12.2018, rezultând 13 voturi „pentru”.

În continuare domnul președinte de ședință, consilier local Stan Felix Dan, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinei de zi.

Domnul primar, în conformitate cu prevederile art. 43 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezintă proiectul ordinei de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă a terenului în suprafață totală de 4282 mp, limitofă arterelor de circulație rutieră, pe raza comunei Lucieni, pentru montarea unei rețele de telecomunicații și transmisiuni prin cablu fibră optică;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de dezvoltare aferent anului 2018;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni de interes local, care urmează să fie efectuate în anul 2019 de către beneficiarii de ajutor social;
4. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului semestrial privind activitatea de asistență socială, promovarea și protecția persoanelor cu handicap grav – semestrul al II - lea 2018;
5. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de închiriere formulată de către Năstase Ion Coșmin a terenului în suprafață de 40 mp, strada Roșu, punct „Moară” și aprobarea inițierii închirierii acestui teren;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Măsuri pentru Prevenirea și Combaterea Marginalizării Sociale în comuna Lucieni, județul Dâmbovița, pentru anul 2019;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere încheiat cu AF Popa Ion;
8. Proiect de hotărâre privind însușirea contractului de asistență juridică, contractului de prestări servicii având ca obiect consultanță tehnică din punct de vedere al situațiilor de urgență și a contractului de prestări servicii având ca obiect consultanță tehnică în domeniul agricol și fond funciar;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea încheierii Acordului de reabilitare drumuri de exploatare încheiat cu S.C. Oltiren Com S.R.L. Târgoviște;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea plantării unui stâlp intermediar pe domeniul public la limita dintre 2 proprietăți învecinate, pentru alimentare cu energie electrică a locuinței Demesmaecker Mariana;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea înlocuirii 9 buc. Stâlpi tip SE 4 și SC 10001 cu stâlpi tip SE 10, pe domeniul public al comunei Lucieni, pe strada Curcani, în vederea realizării lucrărilor de întărire pentru racordarea la RED locuință Ionescu Petre Adrian;
12. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru domnul Neagu Adrian persoană aflată într-o situație deosebită;
13. Prezentarea Rapoartelor de activitate pentru anul 2018 de către domnul viceprimar al comunei Lucieni și de către consilierii locali ai comunei Lucieni;
14. Prezentarea Rapoartelor de activitate pentru anul 2018 ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni;
15. Prezentarea Raportul de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale funcționarilor publici pentru anul 2018 al secretarului comunei Iancu Corina Beatrice și însușirea acestuia;

16. Diverse.

Cu suplimentarea ordinei de zi cu un proiect de hotărâre și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea plantării unui stâlp intermediar pe domeniul public la limita de proprietate dintre 2 loturi învecinate, pentru alimentare cu energie electrică a locuinței Mănescu Florentina Mirêla.

Se supune la vot proiectul ordinei de zi cu completarea propusă și rezultă „pentru” 13 voturi .

În continuare sunt prezentate, de către domnul primar materialele aferente punctului 1 al ordinei de zi, iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni .

Nefiind intervenții cu privire la acest proiect de hotărâre se supune votării rezultând unanimitate prezentă de voturi pentru.

Doamna consilier Constantin Niculina prezintă materialele aferente punctului 2 al ordinei de zi, iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni .

Se supune la vot proiectul de hotărâre aferent punctului 2 al ordinei de zi, nefiind intervenții, rezultând 13 voturi „pentru”.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi fiind prezentate, de către domnul primar referatul de aprobare, proiectul de hotărâre și rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni . și nefiind intervenții se supune votării rezultând 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 al ordinei de zi, materialele aferente acestui punct fiind prezentate de către domnul primar iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni .

Nefiind intervenții se votează acest proiect de hotărâre rezultând „pentru” 13 voturi.

În continuare se trece la punctul 5 al ordinei de zi, materialele aferente acestui punct fiind prezentate de către domnul primar iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni.

La acest punct au fost prezenți domnii Năstase Cosmin și Năstase Ciprian.

Domnul consilier local Alexe Mihail întreabă în ce constă această amenajare. Domnul Năstase Cosmin arată că se vor efectua lucrări de decopertare de 3 m lățime se va turna o platformă de beton și se va amenaja și o copertină. Domnul consilier local Mocănescu Gheorghe arată că s-ar crea un precedent și vecinii nu ar fi de acord neexistând nici o cale de împăcare. Domnul Stanciu Ilie arată că ar trebui ca primăria să amenajeze o parcare deoarece parcarea mașinilor pe drum duce la împiedicarea celorlalte mașini să circule în siguranță și propune ca acest punct să fie amânat iar între timp să se constituie o comisie care să meargă la fața locului și să găsească o soluție. Se supune votării această propunere și rezultă unanimitate de voturi. Domnul consilier local Alexe Mihail propune ca din această comisie să facă parte domnii consilieri locali Stanciu Ilie și Călineascu Sergiu, propunere care se votează rezultând „pentru” 11 voturi, cei doi consilieri locali abținându-se.

Cu privire la punctul 6 al ordinei de zi domnul primar prezintă referatul de aprobare, proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de specialitate iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni . Nu sunt intervenții cu privire la acest punct al ordinei de zi, se votează și rezultă 13 voturi „pentru”.

Cu privire la punctul 7 al ordinei de zi domnul primar prezintă referatul de aprobare, proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de specialitate iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni . Nu sunt intervenții cu privire la acest punct al ordinei de zi, se votează și rezultă 13 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 8 al ordinei de zi, materialele aferente acestui punct fiind prezentate de către domnul primar iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni .

Nefiind intervenții se votează acest proiect de hotărâre rezultând „pentru” 13 voturi.

Se trece la punctul 9 al ordinei de zi, materialele aferente acestui punct fiind prezentate de către domnul primar iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni .

Cu privire la punctul 10 al ordinei de zi domnul primar prezintă referatul de aprobare, proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de specialitate iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni . Nu sunt intervenții cu privire la acest punct al ordinei de zi, se votează și rezultă 13 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi, materialele aferente acestui punct fiind prezentate de către domnul primar iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni .

Nefiind intervenții se votează acest proiect de hotărâre rezultând „pentru” 13 voturi.

Cu privire la punctul 12 al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul de aprobare, proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de specialitate iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni . Nu sunt intervenții cu privire la acest punct al ordinii de zi, se votează și rezultă 13 voturi „pentru”.

Se trece la proiectul de hotărâre introdus suplimentar pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea plantării unui stâlp intermediar pe domeniul public la limita de proprietate dintre 2 loturi învecinate, pentru alimentare cu energie electrică a locuinței Mănescu Florentina Mirela, materialele aferente acestui punct fiind prezentate de către domnul primar iar apoi sunt prezentate rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni .

Nefiind intervenții se votează acest proiect de hotărâre rezultând „pentru” 13 voturi.

În continuare are loc prezentarea Rapoartelor de activitate pentru anul 2018 de către domnul viceprimar al comunei Lucieni și de către consilierii locali ai comunei Lucieni și prezentarea Rapoartelor de activitate pentru anul 2018 ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Lucieni.

În continuare este prezentat Raportul de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale funcționarilor publici pentru anul 2018 al secretarului comunei Iancu Corina Beatrice și se votează rezultând 13 voturi pentru.

Diverse:

Domnul primar prezintă solicitarea pentru închirierea căminului cultural pentru ziua de 8 martie și propune ca să fie dat acest spațiu cu titlu gratuit, supunându-se votării și rezultând unanimitate prezentă.

Domnul primar prezintă cu titlu informativ solicitările din partea celor patru biserici pentru a se avea în vedere la construirea bugetului pentru 2019.

Fiind epuizate materialele de pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință, consilier local Stan Felix Dan, declară închise lucrările ședinței, cu mulțumiri pentru participare.

Ședința s-a încheiat la ora 19.10.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Comunei Lucieni, județ Dâmbovița și pe site-ul propriu.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Felix Dan STAN

SECRETAR,
Corina -Beatrice IANCU

